

---

## **В Республике Тыва местная жительница признана виновной в хищении денежных средств опекаемого ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 46-летней жительнице с. Дерзиг-Аксы Каа-Хемского района Саяне Тава в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере)

Следствием и судом установлено, Тава на основании постановления Агентства по делам семьи и детей Республики Тыва на возмездной основе была назначена приемным родителем несовершеннолетнего мальчика-сироты. В период с 13 февраля 2015 года по 13 сентября 2016 года, женщина, злоупотребляя доверием и используя доверительные отношения, возникшие в силу совместного проживания в приемной семье, действуя в ущерб законным интересам несовершеннолетнего опекаемого похитила с его сберегательного счета денежные средства на общую сумму 551 700 рублей. Похищенными денежными средствами осужденная распорядилась впоследствии по своему усмотрению, причинив тем самым несовершеннолетнему потерпевшему материальный ущерб в крупном размере

Приговором суда Тава назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, указанное наказание назначено условно с испытательным сроком на тот же срок

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1196391>